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Letadla izraelského agresora bombardovala Libanon
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IDF údajně schválila plány na pozemní operaci proti Hizballáhu

Tryskové letouny Izraelských obranných sil (IDF) bombardovaly
několik cílů Hizballáhu v jižním Libanonu, oznámil v úterý večer
Západní Jeruzalém.

Dříve v ten den Hizballáh zveřejnil video o tom, co říká, že jeho
špionážní drony létají nad severním Izraelem a natáčejí přístav
Haifa, zjevně nedotčený protivzdušnou obranou nebo interceptory.

IDF oznámila, že „úspěšně zachytila   podezřelý vzdušný cíl v
pobřežní oblasti Gesher HaZiv“, kibucu poblíž libanonských hranic.

„Stíhačky [Izraelského letectva] zasáhly řadu teroristických cílů
Hizballáhu v jižním Libanonu, včetně několika míst teroristické
infrastruktury v oblastech Taybeh, Odaisseh a Jibbain, a také
vojenské struktury v oblasti Ayta Ash Shab,“ uvedla IDF v Telegramu
spolu se dvěma videozáznamy náletů.
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Od izraelského útoku na Gazu vyvolaného náletem Hamasu ze 7.
října si Hizballáh a IDF vyměnily přerušované raketové ostřelování
přes libanonskou hranici a vysídlily více než 53 000 Izraelců a 95
000 Libanonců.
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Začátkem tohoto měsíce izraelský prezident Isaac Herzog varoval ,
že jeho země bude muset brzy něco udělat s tím, co
nazval „teroristickou agresí“.

V úterý IDF oznámila, že dokončila „operační plány ofenzivy v
Libanonu“, s odvoláním na velitele Severního velení, generálmajora
Oriho Gordina a vedoucího operačního ředitelství, generálmajora
Odeda Basiuka.

Mezitím ministr zahraničí Israel Katz řekl, že Izrael je „velmi blízko
okamžiku, kdy se rozhodneme změnit pravidla hry proti Hizballáhu a
Libanonu“.

„V totální válce bude Hizballáh zničen a Libanon bude tvrdě
zasažen,“ uvedl Katz v prohlášení, v reakci na americké výzvy ke
zdrženlivosti a diplomacii.

Izrael a Hizballáh vedly v roce 2006 34denní válku, kterou vyvolal
přeshraniční nájezd šíitských milicí do Galileje. Po týdnech
neprůkazných dělostřeleckých výměn zahájila IDF pozemní ofenzívu
na Libanon, která „nevedla k vojenským ziskům a nebyla
dokončena“, uvedla izraelská komise, která později sestavila zprávu
o konfliktu.

Winogradská komise vládu kritizovala za „vážná selhání
rozhodovacího procesu“ a za nestanovení realistických cílů nebo
ústupové strategie. Ačkoli Západní Jeruzalém při té příležitosti
prohlásil vítězství, konflikt je od té doby široce chápán jako triumf
Hizballáhu.
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